
Vrtec bo po praznikih
Predvideno je bilo, da bo

vrtec na Linhartovi ulici 19
odprt že pred prvomajskimi
prazniki. Ta dogodek pa je bilo
treba iz objektivnih vzrokov
premakniti za nekaj dni.

Da vrtec ne bo predan svoje-
mu namenu v načrtovanem ro-
ku ni kriv izvajalec gradbenih
del (delavci GIPOS Grosuplje
so opravljali svoje dolžnosti
pridno in brez zastoja in zaslu-
žijo pohvalo) ali pa neodgovor-
no ravnanje kogarkoli drugega.
»Krivci« so zdravstvenohigien-
ski predpisi, ki so kar zadeva
vrtce še posebno strogi. zlasti
tisti. ki se nanašanjo na prehra-
njevalno področje.

Novj vrtec namreč ne bo imel
lastne marveč razdeljevalno
kuhinjo. Hrano za otroke bodo

pnpravljali v osrednji kuhinji
matične vzgojno-varstvene or-
ganizacije Mladi rod v Črtomi-
rovi ulici, od koder jo bodo pre-
važali v Linhartovo ulico. Glede
na to je bilo treba v skladu s
predpisi preurediti prostor za
dovoz hrane v vrtec in hkrati s
tem po normativih urediti tudi
razdeljevalno kuhinjo Vsa ta
preureditvena dela so terjala
svoj čas in dodatne gradbene
storitve ter seveda tudi dodatne
stroške. ki jih je po sklepu svoje
skupščine knla občmska skup-
nost otroškega varstva iz sred-
stev dopolnilnega programa.
Zaradi vseh teh del je bilo treba
premakniti datum tehničnega
pregleda, ki je bil določen za
20. apnl ter tako tudi premakni-
ti dan slovesne otvoritve vrtca.

Enota vzgojno-varstvene or-
ganizacije Mladi rod na Linhar-
tovi 19 bo prijeten vrtec. Na
skupni površini 248 38 kvadrat-
nih metrov bo obsegal tri lepe.
svetle igralnice. razdeljevalno
kuhinjo, upravni prostor, gar-
derobie in sanitarije. Za varstvo
in vzgojo 60 otrok, kolikor jih
bo vrtec sprejel, so kadri že pri-
pravljeni - 3 vzgojiteljice, 2 va-
ruhinji, kuharica, snažilka in
pedagoški vodja.

Okvirna vrednost celotne na-
ložbe znaša 11 milijonov 791
tisoč dinarjev, ki so jih prispe-
vali. Kolinska, Zavod za rehabi-
litacijo invalidov, SDK na Titovi,
izvršni svet bežigrajske občin-
ske skupščine in občinska
skupnost otroSkega varstva.
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